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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 28/05/2025 – 13h

Aos vinte e oito (28) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e cin-
co, (2025) às treze (13) horas e um (01) minuto, reuniu-se em caráter extraordi-
nário o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMD-
CA), na rua Joaquim André, 895, Centro, Piracicaba/SP. Estiveram presentes 
na reunião os conselheiros: Ana Paula, Daiane Araújo de Arruda, Daniele Ca-
mila da Silva Bonfim, Elma Emanuele Silva Verdicchio, Jamyle Martins de Sou-
sa, Taís Leite Marino, Lavinia Cecilia Gonçalves Canal, Paula Marcela Magrini 
Cordeiro.  Justificaram:  não houve e-mail  de justificativas.Também estiveram 
presentes os ouvintes: Haroldo Fernando Amaral.  A Sra. Paula, conselheira e 
2ª Secretária do CMDCA, deu início à reunião saudando todos os presentes e 
justificou a convocação desta reunião extraordinária, uma vez que a reunião 
anterior, prevista para o dia 22/05/2025, não ocorreu por falta de quórum. Infor-
mou que foi necessário remarcar essa data, considerando também a realização 
da Conferência da Pessoa Idosa. Dos Assuntos Item 1 – Eleição Suplementar 
do Conselho Tutelar: A Sra. Paula informou que 15 candidatos foram aprovados 
na etapa de análise documental. A listagem foi apresentada aos presentes e 
aprovada. A prova está prevista para o dia 22 de junho, e a contratação da em-
presa responsável está sob responsabilidade da Secretaria de Assistência, De-
senvolvimento Social e Família. A Sra. Paula também sugeriu que a sede da 
SMADS fosse novamente utilizada como local de aplicação da prova, como no 
ano anterior. No entanto, a Sra. Jamyle, conselheira e 1ª Secretária do CMD-
CA, esclareceu que a secretaria não dispõe mais da estrutura necessária para 
isso. Em seguida, a Sra. Paula solicitou ao Dr. Haroldo, representante da Se-
cretaria de Cidadania e Parcerias, que verifique a contratação da empresa res-
ponsável pela prova. A conselheira Lavinia sugeriu que, caso a contratação não 
seja viabilizada até a primeira semana de junho, os próprios conselheiros pos-
sam elaborar e aplicar a prova. Ao ser questionada se essa medida feriria o 
edital, a Sra. Lavinia esclareceu que não há obrigatoriedade de contratação de 
empresa externa e que o conselho precisa garantir a continuidade do processo, 
uma vez que já há ausência de conselheiros tutelares. Assim, a Sra. Paula con-
cluiu que o que for apurado pelo Dr. Haroldo até sexta-feira será repassado ao 
Ministério Público. Dos Assuntos Item 2 – Substituição de membros das Comis-
sões Suplementar, de Legislação e de Monitoramento: A Sra. Paula comunicou 
a sobre a necessidade de substituição de membros nas comissões uma vez 
que a conselheira Diva se desligou do CMDCA e sua vaga na Comissão de Po-
líticas Públicas será preenchida pela representante da Secretaria de Educação 
que assumirá a cadeira. Já a cadeira do Dr. João será assumida pela Dra. Lavi-
nia, nova representante da OAB, o substituindo também na Comissão da Elei-
ção Suplementar do Conselho Tutelar e na Comissão de Monitoramento. A Sra. 
Paula solicitou ao Dr. Haroldo que providencie as resoluções referentes à saída 
de Diva e à entrada de Lavinia. Além disso, foi informado que a Sra. Jamyle se 
dispôs a assumir como gestora da parceria dos projetos financiados com recur-
sos do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e solicitou 
sua saída das comissões de políticas públicas e monitoramento. A Sra. Daiane, 
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“É dever da família, da sociedade e do Estado assegurar à criança e ao adolescente, com absoluta prioridade, o 
direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, 
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nº 8.069/1990 – Estatuto da Criança e do Adolescente.
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Conselheira Suplente, foi convidada a participar da Comissão de Monitoramen-
to, no entanto, não pode aceitar devido a agenda de atendimento do CREAS, 
mas se prontificou a compor a Comissão de Políticas Públicas. Diante a urgên-
cia da nova formação da Comissão de Monitoramento, a Sra. Paula se prontifi-
cou a participar. Foi questionada se uma representante de OSC (Organização 
da Sociedade Civil) poderia participar, e esclareceu que sim, diante da necessi-
dade e situação do conselho. Aproveitando o ensejo, a Sra. Ana Paula, Conse-
lheira do CMDCA, informou que a Comissão de Justiça está sem representante 
desde a saída da Sra. Mariana da Secretaria de Finanças. A Sra. Paula orien-
tou que o tema seja incluído como pauta da próxima reunião. A Sra. Ana Paula 
também informou que o Comitê de Enfrentamento à Violência aguarda a nome-
ação do Sr. Antônio para que o presidente do comitê possa ser definido. A con-
selheira Daniele relatou que sua saída da Comissão de Monitoramento no ano 
passado se deu por representar uma OSC. A Sra. Elma, conselheira do CMD-
CA, esclareceu que Daniele participava, na verdade, da Comissão de Seleção. 
Por fim, a Comissão de Políticas Públicas foi aprovada com a seguinte compo-
sição: 1. Daniele Camila da Silva Bonfim; 2. Elma Emanuele Silva Verdicchio; 
3. Eliane Neri Longo; 4. Tais Leite Marino; 5. Daiane Araújo de Arruda; 6. Nova 
representante da Secretaria de Educação. A Comissão da Eleição Suplementar 
do Conselho Tutelar foi aprovada com a seguinte composição: 1. Tais Leite Ma-
rino; 2. Elma Emanuele Silva Verdicchio; 3. Beatriz Bresighello Beig 4. Jamyle 
Martins de Sousa; 5. Lavinia Cecilia Gonçalves Canal; 6. Paula Marcela Magrini 
Cordeiro. E a Comissão de Monitoramento foi aprovada com a seguinte compo-
sição: 1. Paula Marcela Magrini Cordeiro; 2. Jessica Sims; 3. Jamyle Martins de 
Sousa; 4. Lavinia Cecilia Gonçalves Canal;  A Sra. Elma também informou so-
bre o conteúdo programático da prova, que precisa ser publicado em diário ofi-
cial. A Sra. Paula ficou encarregada de localizá-lo e encaminhar para a publica-
ção.  Sem mais a tratar, a Vice-Presidente finalizou a reunião agradecendo a 
presença de todos. A reunião foi encerrada às treze (13) horas e quarenta e 
dois (42) minutos, e eu, Jamyle Martins de Sousa, lavrei a Ata que após lida se-
rá assinada pelos signatários.

                   Taís Leite Marino                            Jamyle Martins de Sousa

         Vice-presidente do CMDCA                     Primeira Secretária do CMDCA
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